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Agence européenne chargée de la sécurité des réseaux et de I'information (Héraklion) — Publication
des comptes définitifs de I'exercice 2006

(2007/C 261/08)

La publication compléte des comptes définitifs est publiée a 'adresse suivante:

Www.enisa.europa.eu

Source : Données de 'Agence. Ces tableaux présentent sous une forme synthétique les données fournies par
I'Agence dans ses comptes annuels.



Tableau 1

Exécution budgétaire pour I'exercice 2006

(1 000 euros)

Recettes Dépenses
P d Recettes inscrites au Crédits du budget définitif Crédits reportés de I'exercice ou des exercices précédents
rovreeréz?tcei e budget définitif de | Recettes pergues | Affectation des dépenses
l'exercice inscrits engagés payés reportés annulés inscrits engagés payés annulés
Subvention Titre
communautaire 6 940 6 600 Personnel 4249 3989 3728 253 268 257 257 178 79
Titre Il
Fonctionnement 859 779 653 126 80 1065 1065 863 202
Titre III
Activités opération-
Autres recettes 12 12 nelles 1 844 1542 989 538 317 790 790 271 519
Total 6952 6 612 Total 6 952 6 310 5370 917 665 2112 2112 1312 800

NB: Les recettes pergues et les paiements sont estimés suivant la méthode de la comptabilité de caisse.
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Tableau 2

Compte de résultat économique pour les exercices 2006 et 2005

(1 000 euros)

2006 2005
Recettes d’exploitation
Subventions communautaires 5476 4 251
Autres recettes 12 —
Total (a) 5 488 4251
Dépenses d’exploitation
Dépenses de personnel 3100 1 040
Dépenses liées aux immobilisations 103 31
Autres dépenses de fonctionnement 1515 1563
Dépenses opérationnelles 1236 518
Total (b) 5954 3152
Excédent/(déficit) des activités liées a I'exploitation (c = a - b) - 466 1099
Produits des opérations financiéres (e) — —
Charges des opérations financiéres (f) -2 -1
Excédent/(déficit) des activités non liées a 'exploitation (g = e - f) -2 -1
Résultat économique de I'exercice (h =c + g) - 468 1098
NB: ces derniers sont établis suivant la méthode de la comptabilité d’exercice.
Tableau 3
Bilan aux 31 décembre 2006 et 2005
(1 000 euros)
2006 2005
Actif a long terme
Immobilisations incorporelles 33 12
Immobilisations corporelles 312 332
Actif a court terme
Créances a court terme 56 13
Trésorerie et équivalents de trésorerie 2519 2510
Total actif 2 920 2 867
Passif & court terme
Provisions pour risques et charges 66 45
Dettes 2224 1724
Total passif 2 290 1769
Actif net
Excédent/déficit cumulé 1098 —
Résultat économique de l'exercice - 468 1098
Total actif net 630 1098
Total passif et actif net 2 920 2 867

NB: ces derniers sont établis suivant la méthode de la comptabilité d’exercice.




